DEPOSITOS

lapesa

Produccion de A.C.S.

(Diagramas de produccion de A.C.S. y pérdidas de carga en circuito
primario de calentamiento)

Instrucciones 44
Modelo GX6 TS180 45
Modelo GX6 TS240 46

Modelo GX6 S/D/DEC90 ___ 47
Modelo GX6 S/D/DEC130 __ 48
Modelo GX6 S/D/DEC190 __ 49
Modelo GX6 S/D/DEC260 __ 50
Modelo GX6 S/D/DEC400 __ 51
Modelo GX6 S/D/DEC600 __ 52
Modelo GX6 DE140 53
Modelo GX6 DE180 54
Modelo GX6 DE215 55
Modelo GX6 DE260 56
Modelo GX6 DE400 57
Modelo GX6 DE600 58
Modelo GX6 DE1000 59
Modelo GX6 P300 60
Modelo GX6 P400 61
Modelo GX6 P600 62

Modelo GX6 P800 63
Modelo GX6 P1000 64
Modelo GX6 PAC300 65
Modelo GX6 PAC400 ___ 66
Modelo GX6 PAC600 67
Modelo GX6 PAC800 _____ 68
Modelo GX6 PAC1000 ___ 69

Modelo GX-100-TSC _____ 70

Modelo GX-150-M1 71
Modelo GX-200-M1 72
Modelo GX-300-M1 73
Modelo GX-500-M1 74
Modelo GX-750-M1 75
Modelo GX-1000-M1 76

Modelo GX-800-M1B 75
Modelo GX-1000-M1B ___ 76
Modelo GX-150-TSM 77
Modelo GX-200-TSM __ 78
Modelo GX-300-M2 _ 73y 79
Modelo GX-400-M2 __ 73y 80
Modelo GX-500-M2 ___ 74y 81
Modelo GX-750-M2 __ 75y 81
Modelo GX-1000-M2 _ 76y 81
Modelo GX-800-M2B _ 75y 81
Modelo GX-1000-M2B _ 76 y 81
Modelo GX-200-HL 82
Modelo GX-300-HL 83
Modelo GX-500-HL 84
Modelo GX-800-HLB 85
Modelo GX-1000-HLB ______ 86



Produccion de A.C.S. Iapesa

Introduccion:

Nuestro laboratorio de ensayos dispone de las instalaciones e instrumentacion de medida y control necesarios para la
reproduccion real de las condiciones de ensayo de nuestros depositos.

De esta forma se han obtenido los datos técnicos que se exponen a continuacion, teniendo en cuenta que en una instalacion
real son dificilmente reproducibles las condiciones idoneas de ensayo.

El mantenimiento de temperaturas constantes en el circuito primario, la medicién y mantenimiento constante de caudales y
saltos térmicos estabilizados en el circuito secundario, son algunas de las dificultades por las que no es posible reproducir
estos ensayos en cualquier instalacion.

Por ello, nuestros clientes si asi lo desean, pueden comprobar en nuestro laboratorio todos y cada uno de los datos que a
continuacion exponemos, reproduciendo las condiciones de ensayo de acuerdo a la normativa que ha sido utilizada para este
fin.

Definiciones para la interpretacion de los diagramas:

- Potencia absorbida (P): Potencia que es capaz de absorber el depésito a una temperatura y caudal constantes
de entrada de circuito primario.

- Caudal del circuito primario (Cp): Caudal de agua de calentamiento impulsado por el circulador del circuito
primario y medido a la salida de éste.

- Pérdida de carga (-AP): Pérdida de presion entre la entrada y la salida del circuito primario sin tener en cuenta
llaves, codos o cualquier elemento afiadido al depésito.

- ATp: Salto térmico en circuito primario de calentamiento.
- ATs: Salto térmico en circuito secundario.
- Tep: Temperatura de entrada de circuito primario de calentamiento.

- Ts: Temperatura de entrada de circuito secundario (agua fria).



Curvas caracteristicas

Modelos: GX6 TS180

Curvas de potencia para diferentes caudales y temperaturas
de circuito primario para produccion de A.C.S. 10°C = 45°C.
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Curvas de potencia para diferentes caudales y temperaturas
de circuito primario para produccion de A.C.S. 10°C = 60°C.
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Ts (Temperatura de entrada de circuito secundario) = 10 °C
Tep (Temperatura de entrada de circuito primario de calentamiento) = 90 °C
Temperatura de acumulacion para el calculo de producciones punta = 60°C

Caudal continuo de 10 a 45°C

Caudal continuo de 10 a 60°C
Produccién punta 10 min a 45°C
Produccién punta 10 min a 60°C
Produccién punta 60 min a 45°C
Produccién punta 60 min a 60°C
Tiempo de recuperacion (de 10 a 60°C)
Caudal de agua de calefaccion

L/h
L/h
L/10'
L/10'
L/60'
L/60'
Min
m3/h

855
504
214
150
927
570
26
5

mbar

litros A.C.S./hora (ATs=35°C)

Cp= mh

litros A.C.S./hora (ATs=50°C)

Cp= m3/h

lapesa

— —e— Tg-90°C
— = Tgp=80°C
weedbnes Tp=70°C
—a— T,-55°C

— —e— T,-90°C
— - T,,-80°C
eeens To=70°C

Pérdidas de carga entre conexiones de entrada y salida de circuito
primario para diferentes caudales de circulacion.
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Curvas caracteristicas

Modelos: GX6 TS240

Curvas de potencia para diferentes caudales y temperaturas
de circuito primario para produccion de A.C.S. 10°C = 45°C.
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Curvas de potencia para diferentes caudales y temperaturas
de circuito primario para produccion de A.C.S. 10°C - 60°C.
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Ts (Temperatura de entrada de circuito secundario) = 10 °C
Tep (Temperatura de entrada de circuito primario de calentamiento) =90 °C
Temperatura de acumulacion para el célculo de producciones punta = 60°C

Caudal continuo de 10 a 45°C

Caudal continuo de 10 a 60°C
Produccion punta 10 min a 45°C
Produccién punta 10 min a 60°C
Produccion punta 60 min a 45°C
Produccién punta 60 min a 60°C
Tiempo de recuperacion (de 10 a 60°C)
Caudal de agua de calefaccion

L/h 1057
L/h 622
/10" 273
L/10" 191
L/60" 1154
L/60" 709
Min 28
ms3/h 6

lapesa

— —— Tp=90°C
——- T,,-80°C
weeens To=70°C
— - T,-55°C

— —o— T,-90°C
—4—- T,,-80°C
“eabnen Tp=70°C

Pérdidas de carga entre conexiones de entrada y salida de circuito
primario para diferentes caudales de circulacion.
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Curvas caracteristicas
Modelos: GX6 S/D/DEC90

Curvas de potencia para diferentes caudales y temperaturas
de circuito primario para produccion de A.C.S. 10°C = 45°C.
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Curvas de potencia para diferentes caudales y temperaturas
de circuito primario para produccién de A.C.S. 10°C - 60°C.
20 T T T l
| ATp=20 — - L 300
15 L
» | o o i
E — 200
(]
s 10
o
2 VgAY N ? SERPEEE -
o i
ey — 100
®
T T T T T T
0 1 2 3 4 5 6

Ts (Temperatura de entrada de circuito secundario) = 10 °C

Tep (Temperatura de entrada de circuito primario de calentamiento) = 90 °C

litros A.C.S./hora (ATs=35°C)

Cp= m3/h

litros A.C.S./hora (ATs=50°C)

Cp=mPh

lapesa

— —o— Te=90°C
— - T,,-80°C
eeens Tg=70°C
—a— T,-55°C

— —o— Tg-90°C
— = Tgp=80°C
weenes Tp=70°C

Pérdidas de carga entre conexiones de entrada y salida de circuito

Temperatura de acumulacion para el calculo de producciones punta = 60°C

Caudal continuo de 10 a 45°C
Caudal continuo de 10 a 60°C
Produccioén punta 10 min a 45°C
Produccién punta 10 min a 60°C
Produccioén punta 60 min a 45°C
Produccién punta 60 min a 60°C

L/h
L/h
L/10'
L/10"
L/60'
L/60'

Tiempo de recuperacion (de 10 a 60°C)  Min

Caudal de agua de calefaccion

m3/h

529
311
107
76
548
335
16
5
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primario para diferentes caudales de circulacion.
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Curvas caracteristicas |apesa
Modelos: GX6 S/D/DEC130

Curvas de potencia para diferentes caudales y temperaturas
de circuito primario para produccion de A.C.S. 10°C - 45°C.
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Curvas de potencia para diferentes caudales y temperaturas
de circuito primario para produccion de A.C.S. 10°C = 60°C.
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T, (Temperatura de entrada de circuito secundario) =10 °C Pérdidas de carga entre conexiones de entrada y salida de circuito
Tep (Temperatura de entrada de circuito primario de calentamiento) = 90 °C primario para diferentes caudales de circulacion.
Temperatura de acumulacion para el calculo de producciones punta = 60°C
500
. 200
Caudal continuo de 10 a 45°C L/h 920 //
Caudal continuo de 10 a 60°C L/h 545 100 s
Produccion punta 10 min a 45°C L/10' 184 ~
Produccion punta 10 min a 60°C L/10" 128 g %0 A
Produccion punta 60 min a 45°C L/60" 950 = yd
Produccion punta 60 min a 60°C L/60" 582 = 7
Tiempo de recuperacion (de 10 a 60°C)  Min 18 10 ,/
Caudal de agua de calefaccion m3/h 5 -
5 Z

05 1 2 5 10 Cp=mélh



Curvas caracteristicas |apesa
Modelos: GX6 S/D/DEC190

Curvas de potencia para diferentes caudales y temperaturas
de circuito primario para produccién de A.C.S. 10°C = 45°C.
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Curvas de potencia para diferentes caudales y temperaturas
de circuito primario para produccion de A.C.S. 10°C - 60°C.
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T, (Temperatura de entrada de circuito secundario) = 10 °C Pérdidas de carga entre conexiones de entrada y salida de circuito
Tep (Temperatura de entrada de circuito primario de calentamiento) =90 °C primario para diferentes caudales de circulacion.
Temperatura de acumulacion para el célculo de producciones punta = 60°C
500
200
Caudal continuo de 10 a 45°C L/h 947 q
Caudal continuo de 10 a 60°C Lh 548 e
Produccion punta 10 min a 45°C L/10" 284 S 50 o
Produccioén punta 10 min a 60°C L/10" 200 = /
Produccién punta 60 min a 45°C L/60" 1073 20 /
Produccion punta 60 min a 60°C L/60" 656 //
Tiempo de recuperacion (de 10 a 60°C)  Min 27 10 ~
Caudal de agua de calefaccion mé/h 5 5 7

0.5 1 2 5 10 Ce=m3h



Curvas caracteristicas
Modelos: GX6 S/D/DEC260

Curvas de potencia para diferentes caudales y temperaturas
de circuito primario para produccién de A.C.S. 10°C = 45°C.
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Curvas de potencia para diferentes caudales y temperaturas
de circuito primario para produccion de A.C.S. 10°C - 60°C.
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Ts (Temperatura de entrada de circuito secundario) = 10 °C

Tep (Temperatura de entrada de circuito primario de calentamiento) = 90 °C

lapesa

— —o— Tg=90°C
— - T,,-80°C
weeedbens T=70°C
—a— T,-55°C

— —e— Tep-90°C
— - T,=80°C

weeedbnes T =70°C

Pérdidas de carga entre conexiones de entrada y salida de circuito

Temperatura de acumulacion para el célculo de producciones punta = 60°C

Caudal continuo de 10 a 45°C

Caudal continuo de 10 a 60°C
Produccion punta 10 min a 45°C
Produccién punta 10 min a 60°C
Produccion punta 60 min a 45°C
Produccién punta 60 min a 60°C
Tiempo de recuperacion (de 10 a 60°C)
Caudal de agua de calefaccion

L/h
L/h
L/10'
L/10'
L/60'
L/60'
Min
m3/h

1336
764
341
236
1455
873

primario para diferentes caudales de circulacion.
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Curvas caracteristicas

Modelos: GX6 S/D/DEC400

Curvas de potencia para diferentes caudales y temperaturas
de circuito primario para produccién de A.C.S. 10°C = 45°C.
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Curvas de potencia para diferentes caudales y temperaturas
de circuito primario para produccion de A.C.S. 10°C - 60°C.
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Ts (Temperatura de entrada de circuito secundario) = 10 °C

Tep (Temperatura de entrada de circuito primario de calentamiento) = 90 °C

lapesa

— —o— Tg-90°C
—4—- Tg,-80°C
weebnes Tp=70°C
—.— T,-55°C

— —— Tgp=90°C
——- T,,-80°C
weenes T=70°C

Pérdidas de carga entre conexiones de entrada y salida de circuito

Temperatura de acumulacion para el calculo de producciones punta = 60°C

Caudal continuo de 10 a 45°C

Caudal continuo de 10 a 60°C
Produccion punta 10 min a 45°C
Produccion punta 10 min a 60°C
Produccion punta 60 min a 45°C
Produccién punta 60 min a 60°C
Tiempo de recuperacion (de 10 a 60°C)
Caudal de agua de calefaccion

L/h
L/h
L/10"
L/10"
L/60"
L/60"
Min
m3/h

1769

1028

515

361

1989

1218
30
6
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10

primario para diferentes caudales de circulacion.
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Curvas caracteristicas
Modelos: GX6 S/D/DEC600

Curvas de potencia para diferentes caudales y temperaturas
de circuito primario para produccion de A.C.S. 10°C = 45°C.
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Curvas de potencia para diferentes caudales y temperaturas
de circuito primario para produccion de A.C.S. 10°C - 60°C.
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Ts (Temperatura de entrada de circuito secundario) =10 °C
Tep (Temperatura de entrada de circuito primario de calentamiento) = 90 °C
Temperatura de acumulacion para el célculo de producciones punta = 60°C

Caudal continuo de 10 a 45°C

Caudal continuo de 10 a 60°C
Produccion punta 10 min a 45°C
Produccién punta 10 min a 60°C
Produccion punta 60 min a 45°C
Produccién punta 60 min a 60°C
Tiempo de recuperacion (de 10 a 60°C)
Caudal de agua de calefaccion

L/h
L/h
L/10'
L/10'
L/60'
L/60'
Min
m3/h

2085

1241

809

566

2546

1600
34
6

lapesa

— —e— Tp=90°C
— - T,,-80°C
weeens T=70°C
— - T,-55°C

— —e— Tg=90°C
— 4= T,=80°C
weedbnes Tp=70°C

Pérdidas de carga entre conexiones de entrada y salida de circuito
primario para diferentes caudales de circulacion.
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Curvas caracteristicas

Modelos: GX6 DE140

Curvas de potencia para diferentes caudales y temperaturas
de circuito primario para produccion de A.C.S. 10°C = 45°C.
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Curvas de potencia para diferentes caudales y temperaturas
de circuito primario para produccion de A.C.S. 10°C = 60°C.
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Ts (Temperatura de entrada de circuito secundario) = 10 °C
Tep (Temperatura de entrada de circuito primario de calentamiento) = 90 °C
Temperatura de acumulacion para el calculo de producciones punta = 60°C

Caudal continuo de 10 a 45°C

Caudal continuo de 10 a 60°C
Produccién punta 10 min a 45°C
Produccion punta 10 min a 60°C
Produccién punta 60 min a 45°C
Produccion punta 60 min a 60°C
Tiempo de recuperacion (de 10 a 60°C)
Caudal de agua de calefaccion

L/h
L/h
L/10'
L/10'
L/60'
L/60'
Min
ms/h

826
489
184
128
872
536
19
2,6

litros A.C.S./hora (ATs=35°C)

Cp= méh

litros A.C.S./hora (ATs=50°C)

Cp= m3/h

lapesa

— —— Tp=90°C
— - T,,-80°C
weedbnes T=70°C
—a— T,-55°C

— —8— Ty=90°C
— - T,,-80°C
seeens Tg=70°C

Pérdidas de carga entre conexiones de entrada y salida de circuito
primario para diferentes caudales de circulacion.
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Curvas caracteristicas

Modelos: GX6 DE180

Curvas de potencia para diferentes caudales y temperaturas
de circuito primario para produccion de A.C.S. 10°C = 45°C.
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Curvas de potencia para diferentes caudales y temperaturas
de circuito primario para produccion de A.C.S. 10°C - 60°C.
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T, (Temperatura de entrada de circuito secundario) = 10 °C Pérdidas de carga entre conexiones de entrada y salida de circuito
Tep (Temperatura de entrada de circuito primario de calentamiento) =90 °C primario para diferentes caudales de circulacion.
Temperatura de acumulacion para el calculo de producciones punta = 60°C
500
Caudal continuo de 10 a 45°C L/h 882 200 p
Caudal continuo de 10 a 60°C L/h 517 100
Produccién punta 10 min a 45°C L/10" 284 5
Produccién punta 10 min a 60°C L/10" 200 £ 50 i
Produccién punta 60 min a 45°C L/60" 1019 /
Produccién punta 60 min a 60°C L/60" 630 20 //
Tiempo de recuperacion (de 10 a 60°C)  Min 25 10 /
Caudal de agua de calefaccion m3/h 35 I,l’
)
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Curvas caracteristicas
Modelos: GX6 DE215

Curvas de potencia para diferentes caudales y temperaturas
de circuito primario para produccion de A.C.S. 10°C = 45°C.
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Curvas de potencia para diferentes caudales y temperaturas
de circuito primario para produccion de A.C.S. 10°C - 60°C.
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Ts (Temperatura de entrada de circuito secundario) = 10 °C
Tep (Temperatura de entrada de circuito primario de calentamiento) = 90 °C
Temperatura de acumulacion para el calculo de producciones punta = 60°C

Caudal continuo de 10 a 45°C
Caudal continuo de 10 a 60°C
Produccién punta 10 min a 45°C
Produccion punta 10 min a 60°C
Produccién punta 60 min a 45°C
Produccioén punta 60 min a 60°C

L/h 1293
L/h 773
L/10" 436
L/10" 263
L/60" 1513
L/60" 907

Tiempo de recuperacion (de 10 a 60°C)  Min 22

Caudal de agua de calefaccion

m3/h 4,2

mbar

lapesa

— —o— Tg-90°C
— = Tgp=80°C
weenes Tp=70°C
—. T,-55°C

— —— Tep=90°C
— - T,,-80°C
eeens T=70°C

Pérdidas de carga entre conexiones de entrada y salida de circuito
primario para diferentes caudales de circulacion.
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Curvas caracteristicas Iapesa
Modelos: GX6 DE260

Curvas de potencia para diferentes caudales y temperaturas
de circuito primario para produccion de A.C.S. 10°C - 45°C.

80 B — —o— Tg=90°C
70 | ATp:30 7? 1800 — Tep -80°C
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0 1 2 3 4 5 6 1T 8 9 Co= m¥h
Curvas de potencia para diferentes caudales y temperaturas
de circuito primario para produccion de A.C.S. 10°C - 60°C.
60 T T T | 1000 _*_ Tep=900C
i _ AT,=10 L
AT=30 — =T 900 —t— T,-80°C
50 —a—=—1 - eeedbees T 2700
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i L - 4 .
40 = 700 S
= , L B i
= 1 y =" 1600
= 'f X =l L =
s 30 r — 500 o
5 s 2
< B Re PR SEETTLE i r &
© 3 S G R —a00 3
2 b U
[/} —30 3
10 y — 200
i _— 100
T T T T T T T
0 1 2 3 4 5 6 7 Co=m?h
T, (Temperatura de entrada de circuito secundario) = 10 °C Pérdidas de carga entre conexiones de entrada y salida de circuito
Tep (Temperatura de entrada de circuito primario de calentamiento) =90 °C primario para diferentes caudales de circulacion.
Temperatura de acumulacion para el calculo de producciones punta = 60°C
500
/|
Caudal continuo de 10 a 45°C L/h 1508 200
Caudal continuo de 10 a 60°C L/h 881 100
Produccién punta 10 min a 45°C L/10" 462 5 7~
Produccion punta 10 min a 60°C L/10" 278 £ 50 y
Produccién punta 60 min a 45°C L/60" 1719 ,/
Produccién punta 60 min a 60°C L/60" 1012 20 /
Tiempo de recuperacion (de 10 a 60°C)  Min 22 10 4/
Caudal de agua de calefaccion m3/h 55 ,,,'
5 7

2 1 2 2 10 Ce=m’h



Curvas caracteristicas Iapesa
Modelos: GX6 DE400

Curvas de potencia para diferentes caudales y temperaturas
de circuito primario para produccion de A.C.S. 10°C - 45°C.
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o 1 2 3 4 5 6 7 8 9  Ce=mdh

Curvas de potencia para diferentes caudales y temperaturas
de circuito primario para produccion de A.C.S. 10°C - 60°C.

70 B 1200 — —— Tep=90°C
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”Lf j1000 eeden Tg=70°C
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S 30 e o TTTLEL {50
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P e — <
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I 300 =
10 o — 200
i _— 100
T T T T T T T
0 1 2 3 4 5 6 7 Co= mh
T, (Temperatura de entrada de circuito secundario) = 10 °C Pérdidas de carga entre conexiones de entrada y salida de circuito
Tep (Temperatura de entrada de circuito primario de calentamiento) = 90 °C primario para diferentes caudales de circulacion.
Temperatura de acumulacion para el calculo de producciones punta = 60°C
500
Caudal continuo de 10 a 45°C Lh 1793 et vd
Caudal continuo de 10 a 60°C L/h 1041 100 J/
Produccion punta 10 min a 45°C L/10" 515 5 —
Produccion punta 10 min a 60°C /10" 361 2 50
Produccién punta 60 min a 45°C L/60" 2009
Produccion punta 60 min a 60°C L/60" 1229 20 /
Tiempo de recuperacién (de 10 a 60°C)  Min 29 10 /
Caudal de agua de calefaccion m3/h 6,4 7
5

05 1 2 5 10 Cp=mdh



Curvas caracteristicas Iapesa
Modelos: GX6 DE600

Curvas de potencia para diferentes caudales y temperaturas
de circuito primario para produccion de A.C.S. 10°C - 45°C.
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Curvas de potencia para diferentes caudales y temperaturas
de circuito primario para produccion de A.C.S. 10°C - 60°C.
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Ts (Temperatura de entrada de circuito secundario) = 10 °C Pérdid?s de CEIE entre conexiones d? entra.d,a y salida de circuito
Tep (Temperatura de entrada de circuito primario de calentamiento) = 90 °C primario para diferentes caudales de circulacion.

Temperatura de acumulacion para el calculo de producciones punta = 60°C

500
Caudal continuo de 10 a 45°C L/h 2161 200 P
Caudal continuo de 10 a 60°C L/h 1283 100 Dd
Produccién punta 10 min a 45°C L/10" 809 . 7
Produccion punta 10 min a 60°C L/10" 566 g 50 7
Produccién punta 60 min a 45°C L/60" 2609
Produccién punta 60 min a 60°C L/60" 1635 20 /
Tiempo de recuperacion (de 10 a 60°C)  Min 32 /
Caudal de agua de calefaccion m3/h 7,2 10 =

5 ~z

f 1 2 g 10 Cp=mh



Curvas caracteristicas Iapesa
Modelos: GX6 DE1000

Curvas de potencia para diferentes caudales y temperaturas
de circuito primario para produccion de A.C.S. 10°C = 45°C.
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Curvas de potencia para diferentes caudales y temperaturas
de circuito primario para produccion de A.C.S. 10°C - 60°C.
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0 1 2 3 4 5 6 Ce=m?h
T, (Temperatura de entrada de circuito secundario) = 10 °C Pérdidas de carga entre conexiones de entrada y salida de circuito
Tep (Temperatura de entrada de circuito primario de calentamiento) = 90 °C primario para diferentes caudales de circulacion.

Temperatura de acumulacion para el calculo de producciones punta = 60°C

1000
500
Caudal continuo de 10 a 45°C L/h 3226
Caudal continuo de 10 a 60°C L/h 2021 200 y, f
Produccion punta 10 min a 45°C L/10" 1554 5100 ,
Produccién punta 10 min a 60°C L/10" 1161 £ 5 >
Produccién punta 60 min a 45°C L/60" 4156 vl
Produccién punta 60 min a 60°C L/60" 2733 20 J
Tiempo de recuperacion (de 10 a 60°C)  Min 38
Caudal de agua de calefaccion md/h 6 10 ~
5 Z
0 0.2 0.5 1 2 5 10 Co= mh



Curvas caracteristicas lapesa
Modelos: GX6 P300

— —0— Tg=90°C
Curvas de potencia para diferentes caudales y temperaturas .
de circuito primario para produccion de A.C.S. 10°C - 45°C. s Tgp=80°C

weadbnen Tp=70°C
—— T,-55°C

Serpentin Doble pared
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Curvas de potencia para diferentes caudales y temperaturas .
de circuito primario para produccion de A.C.S. 10°C = 60°C. = Tgp=80°C
meeeems To,=70°C
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15 T T T T T 0 40 T T T T T
ATp=2 AT=5 .- -— 250 . ATp=10 L
- o 1 AT=30 AT=20 —600
i i S I %O)
200 30 —=*+="150 ¥
— - <1 Py - |_(I>
10 g - L
= o = g A/ . N
% —150 5 % P —400
R L5 2w /} == £
2 g 7 —1t —300 <
& 100 2 S R il S
5 5 o N panens <
L 8 / JURY STl 200 &
= 10 T L =
11/ 1= 50 s
i 1 /) _—100
T T T T T T T T T T
0 1 2 3 4 5 Cp=mdh 0 1 2 3 4 5 Cp=mdh
T, (Temperatura de entrada de circuito Pérdidas de carga entre conexiones de entrada y salida de circuito
sZcundario) -10°C primario para diferentes caudales de circulacion.
Tep (Temperatura de entrada de circuito primario
de calentamiento) = 90 °C ) Serpentin Doble pared
Temperatura de acumulacion para el calculo de 500
producciones punta = 60°C 1000
500 200
200 // 100 2 d
Caudal continuo de 10a 45°C  L/h 899 _100 / =
Caudal continuo de 10a 60°C  L/h 537 S 5 - é 7
Produccién punta 10 min a 45°C L/10" 226 = // 20 /
Produccién punta 10 min a 60°C L/10' 158 20 ye 10 /]
Produccién punta 60 min a 45°C L/60" 975 10 =
Produccién punta 60 min a 60°C L/60" 605 5 5
Tiempo de recuperacion o 02 05 4 2 5 0 05 1 2 5 10
(de 10 a 60°C) min. 24 Cp=mdh Cp=mdh

Caudal de agua de calefaccion m3h 5



Curvas caracteristicas lapesa
Modelos: GX6 P400

— —0— Tg=90°C
Curvas de potencia para diferentes caudales y temperaturas .
de circuito primario para produccion de A.C.S. 10°C - 45°C. s Tgp=80°C

weadbnen Tp=70°C
—— T,-55°C
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Curvas de potencia para diferentes caudales y temperaturas .
de circuito primario para produccion de A.C.S. 10°C = 60°C. = Tgp=80°C
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T, (Temperatura de entrada de circuito Pérdidas de carga entre conexiones de entrada y salida de circuito
s:,cundario) -10°C primario para diferentes caudales de circulacion.
Tep (Temperatura de entrada de circuito primario
de calentamiento) = 90 °Q , ) Serpentin Doble pared
Temperatura de acumulacion para el calculo de 500
producciones punta = 60°C 1000
500 200
200 100 J
Caudal continuo de 102 45°C ~ L/h 947 100 — < 50 ~
Caudal continuo de 10a 60°C  L/h 548 £ 50 — & £ -
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Produccién punta 60 min a 45°C L/60' 1078 5 7
Produccién punta 60 min a 60°C L/60" 656 5 02 05 2 5 05 ) 5
Tiempo de recuperacion 0 ’ ’ 1 10 ' 1 10
(de 10 a 60°C) min. 29 Cp=m3h Cp=mdh

Caudal de agua de calefaccion m3h 5



Curvas caracteristicas lapesa
Modelos: GX6 P600

— —0— Tg=90°C
Curvas de potencia para diferentes caudales y temperaturas .
de circuito primario para produccion de A.C.S. 10°C - 45°C. s Tgp=80°C

weadbnen Tp=70°C
—— T,-55°C
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Curvas de potencia para diferentes caudales y temperaturas .
de circuito primario para produccion de A.C.S. 10°C = 60°C. = Tgp=80°C
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T, (Temperatura de entrada de circuito Pérdidas de carga entre conexiones de entrada y salida de circuito
sécun daprio) -10°C primario para diferentes caudales de circulacion.
Tep (Temperatura de entrada de circuito primario
de calentamiento) = 90 °C Serpentin Doble pared
Temperatura de acumulacion para el célculo de o0 500
producciones punta = 60°C
200 200 y
: 100 — 100
Caudal continuo de 10a 45°C ~ L/h 1119 = 5 — 5 50 7
Caudal continuo de 10a 60°C L 671 g = /
Produccion punta 10 min a 45°C L/10" 420 20 / 20 ,/
Produccion punta 10 min a 60°C L/10" 294 10 / 10 /
Produccion punta 60 min a 45°C L/60' 1353 - 7
Produccion punta 60 min a 60°C L/60" 853 5 5
Tiempo de recuperacion o 02 05 4 2 5 10 o 02 05 4 2 510
(de 10 a 60°C) min. 33 Cp=m3h Cp=m3h

Caudal de agua de calefaccion m3h 5



Curvas caracteristicas lapesa
Modelos: GX6 P800

. . — —0— Tg=90°C
Curvas de potencia para diferentes caudales y temperaturas
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T, (Temperatura de entrada de circuito Pgrdldgs de carga entre conexiones dg entra.d’a y salida de circuito
secundario) = 10 °C primario para diferentes caudales de circulacion.
Tep (Temperatura de entrada de circuito primario
de calentamiento) = 90 °C ) Serpentin Doble pared
Temperatura de acumulacion para el célculo de
producciones punta = 60°C b0 500
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100 / 1(?(())0 /
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Tiempo de recuperacion o 02 05 4 2 5 10 0o 02 0.5 1 2 5 10
(de 10 a 60°C) min. 28 Cp=m3h Cp=mPh

Caudal de agua de calefaccion m3/h 5



Curvas caracteristicas
Modelos: GX6 P1000

Potencia (kW)

Potencia (kW)

Curvas de potencia para diferentes caudales y temperaturas
de circuito primario para produccién de A.C.S. 10°C - 45°C.

lapesa

— —o— Tg-90°C
— 4 Tg,=80°C
weadbnen T=70°C
—— T,-55°C

Serpentin Doble pared
30 ‘ ‘ ‘ 0 70 : —
-7 A B 1
AATp=30/ /AT;FZO L R R ) AT;=30 AT=20 _ % - 1600
25 - o 60 — o
— __*600 ) i Jb” + 1400
B 7 72--—“____,_.._—--—— B 'gn % _ A7=10 B (I?
20 — 500 < s | %/ v —‘/_4/-—2j 12002‘”
. wnnner s I § = w Y — 1000
-t —400 2 o = -
15 -] > g 4 7/ / T epmenenl =
i s Bl T e Ci g
7 — 300 = & ) AN r O
10 P 1 // 1600 <
I o 20 )
i /% 200 = | /o’ 400 =
9 | — 100 10 | } 200
T T T T T T 0 T T T T T T 0
0 1 2 3 4 5 6 Cp=mdh 0 1 2 3 4 ® 6 Cp=mdh
} ] — —e— Tg,=90°C
Curvas de potencia para diferentes caudales y temperaturas .
de circuito primario para produccion de A.C.S. 10°C = 60°C. = Tgp=80°C
meeeees Tg,=70°C
Serpentin Doble pared
25 T T T T T T 60 T T T T
- — 1000
- N AT.=J AT= L
1 41220 M=10 | A — 40 o 1 AT=0 1720 ij e
g )~ = 5 - C 900 s
20 S i e - 800 &
o ® 1 ~T T w
i 7 - [— - =
) /./Ar" 0 g = [ h__’_5700 <|‘—]”
s - 2L AT T w g
I A g 2 J =T -
‘ S B a0 @ 5 X L7 50 5
10 I 0 "AF- O E 7 //o‘/ _____ JL---"i;400 O
47 = < / PP Sl bdeleial L <
] //// | g “Tr S 300 8
:" [ 1 g e /%4 / 4 g
8 2l i 4~ 100
T T T T T T T T T T T T
0 1 2 3 4 5 6 Cp=mdh 0 1 2 3 4 5 6 Cp=mdh
T, (Temperatura de entrada de circuito Pérdidas de carga entre conexiones de entrada y salida de circuito
s;cundaprio) -10°C primario para diferentes caudales de circulacion.
Tep (Temperatura de entrada de circuito primario
de calentamiento) = 90 °C Serpentin Doble pared
Temperatura de acumulacion para el célculo de
producciones punta = 60°C 500 500
200 y 200 /
. o 100 7 100
Caudal continuo de 10a45°C  L/h 1496 = 2 = =
Caudal continuo de 102 60°C L 891 g %0 - £ %0
Produccion punta 10 min a 45°C L/10' 488 20 / 20
Produccion punta 10 min a 60°C L/10' 341 /
Produccion punta 60 min a 45°C L/60" 1735 10 10 7
Produccién punta 60 min a 60°C L/60" 1084 5 5
Tiempo de recuperacion 0 02 0.5 1 2 5 10 p @z e 1 2 g 10
(de 10 a 60°C) min. 29 Cp=m%h Cp=mdh

Caudal de agua de calefaccion m3h 5



Curvas caracteristicas Iapesa
Modelos: GX6 PAC300

Curvas de potencia para diferentes caudales y temperaturas
de circuito primario para produccion de A.C.S. 10°C - 45°C.

40
T T T T T - —_— —e— Tg,=90°C
AT =10 -— 900
1 AT=30 AT,=20 P e+ e Tp=80°C
— 800 seedens T=70°C
30 -
— 70 & —a— T,=55°C
- )
= . — 600
: s
8 2 — 500 @
S - 2
° — 400 o
& 1 - o
— 30 3
10 ~ =
y — 200
b " 100
T T T T T
0 1 2 3 4 5 Co=mdh
Curvas de potencia para diferentes caudales y temperaturas
de circuito primario para produccién de A.C.S. 10°C - 60°C.
40 T T T T T ——) — Tep=90°C
_ - AT=10 B — -80 ©°
AT=30 AT=20 P 1 600 Tep=80°C
N meeedees T,=70°C
30 —— -
[ - — 500 %o,
g — - - 1 Ll‘;
=3 % _ -~ _Ir 400 El,
g 2 e T g
= - — o)
£ g —t —300
o ’d 4
- Py - (&)
(A R R Thhbh <
1} JUPPY SEELibb —200 8
10 L B =
i '." _— 100
T T T T T
0 1 2 3 4 5 Co=mdh
T, (Temperatura de entrada de circuito secundario) = 10 °C Pérdidas de carga entre conexiones de entrada y salida de circuito
Tep (Temperatura de entrada de circuito primario de calentamiento) =90 °C primario para diferentes caudales de circulacion.
Temperatura de acumulacion para el célculo de producciones punta = 60°C
500
Caudal continuo de 10 a 45°C L/h 899 200 7
Caudal continuo de 10 a 60°C L/h 537 100 pd
Produccién punta 10 min a 45°C L/10" 226 .
Produccion punta 10 min a 60°C L/10" 158 é 50  d
Produccién punta 60 min a 45°C L/60" 975
Produccion punta 60 min a 60°C L/60" 605 20 A
Tiempo de recuperacion (de 10 a 60°C)  Min 24 10 /
Caudal de agua de calefaccion m3/h 5 7~
5 Z
0.5 2 5

1 10 Cp=m?h



Curvas caracteristicas

Modelos: GX6 PAC400

Curvas de potencia para diferentes caudales y temperaturas

de circuito primario para produccion de A.C.S. 10°C > 45°C.
40

T T T T \’ _1
AT,=30 AT20 ATF10 _ — =~ — 900
J _ 4
¢ -~ — 800
30 St -
~ ’P-’_ﬂr"- — 700
A .~ B
= 7 —t -+ 600
=3 / A ol
© V3 - PPTY Lhlalalal — 500
< 20 7/ %=
g d 4 o i
g - — 400
o = ",: 1
e — 300
10 B
— 200
7 100
T T T T T
0 1 2 8 4 5
Curvas de potencia para diferentes caudales y temperaturas
de circuito primario para produccion de A.C.S. 10°C = 60°C.
40 T T T T T
1 — 600
& — 500
E — 400
S 20 2
5
= — 300
n_ = -
— 200
10 S B
1A I~ 100
T T T T T
0 1 2 3 4 5

Ts (Temperatura de entrada de circuito secundario) = 10 °C
Tep (Temperatura de entrada de circuito primario de calentamiento) = 90 °C
Temperatura de acumulacion para el célculo de producciones punta = 60°C

Caudal continuo de 10 a 45°C

Caudal continuo de 10 a 60°C
Produccion punta 10 min a 45°C
Produccioén punta 10 min a 60°C
Produccion punta 60 min a 45°C
Produccioén punta 60 min a 60°C
Tiempo de recuperacion (de 10 a 60°C)
Caudal de agua de calefaccion

L/h
L/h
L/10'
L/10'
L/60'
L/60'
Min
ms3/h

947

548

284

200

1073

656
29
5

mbar

litros A.C.S./hora (ATs=35°C)

Cp= m3/h

litros A.C.S./hora (ATs=50°C)

Cp= m’h

lapesa

— —o— Tg=90°C
——- T,,-80°C
weeedbnes T=70°C
—— T,-55°C

— —o— Tg=90°C
— 4 Tg,=80°C
weadbnes T=70°C

Pérdidas de carga entre conexiones de entrada y salida de circuito
primario para diferentes caudales de circulacion.

500

200
100

50

20

0.5

5 10 Cp=mdh



Curvas caracteristicas |apesa
Modelos: GX6 PAC600

Curvas de potencia para diferentes caudales y temperaturas
de circuito primario para produccion de A.C.S. 10°C - 45°C.

50 T ol T ; T T ’n o L — 1 1200 — —e— T,,-90°C
Ed T.=20 = B
A A I S
40 .~ L _—1000 seeedens T =70°C
e —
| Ve /_’1?" 7_— 900 S —_— Tep=55 °C
,//" /«/" 800 &
— - = I}
E 30 ( /-, agpmmmmtt . 700 :j
E — 7 JUUPPRELL] 1 ©
(3 ] — 600 £
5 (IS o
2 5 o L — 500 o
o » A
Lo - o
K — 400 <
- * 1 0
J—— -
10 —
— 200
7 T~ 100
T T T T T T
0 1 2 3 4 5 6 Cp=mdh
Curvas de potencia para diferentes caudales y temperaturas
de circuito primario para produccién de A.C.S. 10°C - 60°C.
50 T T T T T T = ——) — Tep=90 °C
| AT,=R0 AT,=20 AT=10 T 800 — = T,-80°C
40 __— 700 memedens Tep=70°C
b P -+~ -— 600 g
- - Y]
S 30 ~% L
= - de— T [ <
“ =" ~ =
E ] / r// " T £
& - I =
e 2 // a4 B E— i 3
/ / ------------ o L
b JUPTY T S
w0 ! faf” —20 =
| _— 100
T T T T T T
0 1 2 3 4 5 6 Co= m3h

Pérdidas de carga entre conexiones de entrada y salida de circuito

Ts (Temperatura de entrada de circuito secundario) = 10 °C o . - »
primario para diferentes caudales de circulacion.

Tep (Temperatura de entrada de circuito primario de calentamiento) = 90 °C
Temperatura de acumulacion para el célculo de producciones punta = 60°C

500
Caudal continuo de 10 a 45°C L/h 177 200
Caudal continuo de 10 a 60°C L/h 661 100 J/
Produccion punta 10 min a 45°C L/10" 541 = —
Produccién punta 10 min a 60°C L/10" 378 3 50
Produccion punta 60 min a 45°C L/60" 1522 E /
Produccién punta 60 min a 60°C L/60" 929 20 /
Tiempo de recuperacion (de 10 a 60°C)  Min 32 //
Caudal de agua de calefaccion ms/h 5 10 Z

7
5 7z

0.5 1 2 5 10 Cp=mdh



Curvas caracteristicas
Modelos: GX6 PAC800

Curvas de potencia para diferentes caudales y temperaturas
de circuito primario para produccion de A.C.S. 10°C = 45°C.

60 T T T T T -
AT =10 i
A 0 4
ATp:30 AT,=20 LA 1300
50 - —— — 1200
_ L
. / - -— 1100 _
[ o
40 e - S 1000 %
s | 4 T Foo
= / — 80 S
s 30 , =~ e ©
2 / /V / ----------- Lok 700 S
P N I e L S
2 A A | e * T—600 &
. Riaiid Cs0  ©
20 L4 A L <C
| / Fao 3
0 . —— 300
— 200
7 T+ 100
T T T T T
0 1 2 3 4 5 6 Co=m3h
Curvas de potencia para diferentes caudales y temperaturas
de circuito primario para produccién de A.C.S. 10°C - 60°C.
50 T T T T T =
. = = — — 800
i ATp—BO ATP—ZO / ATp 10’ -
-~ T - 700
40 = i
24 G
4 P T 600 =
= e =T 1
30 — - 2
= e 500 i
g = % .y g
= / - —400 2
S 9 . Z B STl el = %)
iy 71 .- JORTTE - 300 3
11 JPTT &
D A hd -+ o
—200 =
o Lll/» -
4 _— 100
T T T T T
0 1 2 3 4 5 6 Co=mdh

Ts (Temperatura de entrada de circuito secundario) = 10 °C
Tep (Temperatura de entrada de circuito primario de calentamiento) =90 °C
Temperatura de acumulacion para el célculo de producciones punta = 60°C

Caudal continuo de 10 a 45°C

Caudal continuo de 10 a 60°C

Produccion punta 10 min a 45°C
Produccién punta 10 min a 60°C
Produccion punta 60 min a 45°C
Produccién punta 60 min a 60°C
Tiempo de recuperacion (de 10 a 60°C)  Min
Caudal de agua de calefaccion

L/h
L/h
L/10'
L/10'
L/60"
L/60"

m3/h

1277
768
389
273

1453
913

5

lapesa

— —— T-90°C
——- T,,-80°C
wenens Tgp=70°C
— - T,-55°C

— —8— Tg-90°C
— - T,,-80°C
[ - Tep=70°C

Pérdidas de carga entre conexiones de entrada y salida de circuito
primario para diferentes caudales de circulacion.

500

200

100

mbar

50

20

N\

0.2

0.5

10 Cp=m3h



Curvas caracteristicas
Modelos: GX6 PAC1000

Curvas de potencia para diferentes caudales y temperaturas
de circuito primario para produccion de A.C.S. 10°C = 45°C.

70 T T T T T T -
4 T=10 ~ -— 1600
AT =30 AT,=20 AT
60 =
4 / - — 1400
-~ K
50 = — 1200 ©
7 7 " - S
- i - / — T T
Z 4 T — 1000 2
© . / R el ©
2 S B PRPTL L ? — 800 S
g 30 / ves <
& v . / . i A
B Lot +— 600 <
. <
20 7 = g
i o 400 =
= — 200
T T T T T T
0 1 2 3 4 5 6 Co=m?h
Curvas de potencia para diferentes caudales y temperaturas
de circuito primario para produccién de A.C.S. 10°C - 60°C.
60 T T T T T l__ 1000
B T = AT =10 +
Aflp=30 %;20 %. — — =900
50 = -
| _— - 7 800
/ | - —_
- 700 £
40 — o
= p - . —" (I8
< y.d a7 T g
©
g a0 » Pl 500 S
o / // L <
= 1 7 % -------- Ao Ta0 8
, PPPEY. Lideais L :
2 / -t Caw0 2
1]/ - 200
10 -
4 _— 100
T T T T T T
0 1 2 3 4 5 6 Co=mdh

Ts (Temperatura de entrada de circuito secundario) = 10 °C

Tep (Temperatura de entrada de circuito primario de calentamiento) = 90 °C

lapesa

— —— T-90°C
——- T,,-80°C
weenens Tg=70°C
— - T,-55°C

— —8— Tg-90°C
— - T,,-80°C
[ - Tep=70°C

Pérdidas de carga entre conexiones de entrada y salida de circuito
primario para diferentes caudales de circulacion.

Temperatura de acumulacion para el calculo de producciones punta = 60°C

Caudal continuo de 10 a 45°C

Caudal continuo de 10 a 60°C

Produccién punta 10 min a 45°C
Produccién punta 10 min a 60°C
Produccioén punta 60 min a 45°C
Produccién punta 60 min a 60°C
Tiempo de recuperacion (de 10 a 60°C)  Min
Caudal de agua de calefaccion

L/h
L/h
L/10'
L/10'
L/60"
L/60"

m3/h

1496
891
488
341
1735
1084
29

500

200

100

N\
A\

mbar

50

20

10

0 0.2

0.5

z 5 10 Crmdh



Curvas caracteristicas la pesa
Modelos: GX-100-TSC

Curvas de potencia para diferentes caudales y temperaturas
de circuito primario para produccion de A.C.S. 10°C - 45°C.
50 T T T T T

— 1200 — —o— T.,=90°C
- ATpZZO ATp:10 — 1100 — = Tep=80 °C
AT =30 —_— T
40 p e — 1000 seeedens T =70°C
- - B
i - / - %0 —— T,=55°C
-~ - — T o
-~ / — — 800
s % = —_ - i,
= e R
e . S IR SRR L ]
S temnn
5 - JENPOTELL L e - 8
5 20 / L — 500 &
o e - o
— 400 <
i - 8
n - 300 =
10 = -
— 200
7] — 100
T T T T T
0 1 2 3 4 5 Co= m¥h
Curvas de potencia para diferentes caudales y temperaturas
de circuito primario para produccién de A.C.S. 10°C - 60°C.
50 . . . . —t — —8— Tg-90°C
] AT,=10 — 800 .80
— ATF20 p L === T=80°C
40 — 700 meeedees T,=70°C
——"TLteo O
= W C——4-50
s - ©
& — 400 §
o - wn
a 20 = 3
""" 0 E
- 8
— 200 =
10 |
— 100
T T T T T
0 1 2 9 4 5 Cpo=m?h

Pérdidas de carga entre conexiones de entrada y salida de circuito

Ts (Temperatura de entrada de circuito secundario) = 10 °C o . : -
primario para diferentes caudales de circulacion.

Tep (Temperatura de entrada de circuito primario de calentamiento) = 90 °C
Temperatura de acumulacion para el calculo de producciones punta = 60°C

300

200 /
Caudal continuo de 10 a 45°C L/h 1046 /
Caudal continuo de 10 a 60°C L/h 638 100 /
Produccién punta 10 min a 45°C L/10" 292 = 80
Produccion punta 10 min a 60°C L/10" 190 é 60 y
Produccién punta 60 min a 45°C L/60" 1094 40 //
Produccioén punta 60 min a 60°C L/60" 679 /
Tiempo de recuperacion (de 10 a 60°C)  Min 14 20
Caudal de agua de calefaccion m3/h 5 //

10 1

06 08 2 4 6 G mih



Curvas caracteristicas

Modelos: GX-150-M1

Curvas de potencia para diferentes caudales y temperaturas
de circuito primario para produccién de A.C.S. 10°C - 45°C.

50 T T T w — 1200
i AT,=20 AT=10 1 1100
40 — 1000
— 900
i - &)
— 800 g
= 30 - i
Ei — 700 Ei
© - -
S — 600 g
) — 50«
- S
— 400 <
A B 8
300 £
10 [ 200
1 1 100
T T T T T
0 1 2 3 4 5 Co=m3h
Curvas de potencia para diferentes caudales y temperaturas
de circuito primario para produccién de A.C.S. 10°C = 60°C.
40
i AT=20 ATp=10 - 600
AT=5 L
30 =
f—— 500 g
s . i T
= 400 g
S 0 ST - g
2 r —300
fon i B ($)
<
—200 8
10 B =
| — 100
T T T T T T
0 1 2 3 4 5 6 Co=méh

Ts (Temperatura de entrada de circuito secundario) = 10 °C

Tep (Temperatura de entrada de circuito primario de calentamiento) = 90 °C

lapesa

— —8— Tg-90°C
— - T,,-80°C
weenes T=70°C
—— T,-55°C

— —— T-90°C
—-4—- T,,=80°C
“eedbnes T=70°C

Pérdidas de carga entre conexiones de entrada y salida de circuito

Temperatura de acumulacion para el célculo de producciones punta = 60°C

Caudal continuo de 10 a 45°C

Caudal continuo de 10 a 60°C
Produccién punta 10 min a 45°C
Produccién punta 10 min a 60°C
Produccién punta 60 min a 45°C
Produccién punta 60 min a 60°C
Tiempo de recuperacion (de 10 a 60°C)
Caudal de agua de calefaccion

L/h
L/h
L/10'
L/10'
L/60'
L/60'
Min
m3/h

1049
618
284
200
1158
715

5

primario para diferentes caudales de circulacion.

500

200

100

/

y

v 4
y 4
V4

50

mbar

/

20

0.2

10 Cp=m3h



Curvas caracteristicas Iapesa
Modelos: GX-200-M1

Curvas de potencia para diferentes caudales y temperaturas
de circuito primario para produccion de A.C.S. 10°C - 45°C.
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Curvas de potencia para diferentes caudales y temperaturas
de circuito primario para produccion de A.C.S. 10°C = 60°C.

20 1200 — —o— T,=90°C
] AT,=30 - Moo 4 Tep=80°C
60 B
] In 1000 seeeens T =70°C
- — = 900
5 AT=20 _ = —— B 5
. i e~ hTF10 N R0 %
2 1w - e ML
-/- B o
g 1 7 . »4 + 600 &
g } /'/ B =
g 30 - y T 500 »
12 // ----------- + O
U 7 S i -3
20 17/ = T a0 =
- I. "o’ -
o L1 — 200
15 4 100
T T T T T T
0 1 2 3 4 5 6 Cp= m¥h

Pérdidas de carga entre conexiones de entrada y salida de circuito

Ts (Temperatura de entrada de circuito secundario) = 10 °C o . - »
primario para diferentes caudales de circulacion.

Tep (Temperatura de entrada de circuito primario de calentamiento) =90 °C
Temperatura de acumulacion para el célculo de producciones punta = 60°C

500
/‘
Caudal continuo de 10 a 45°C L/h 1578 200 A
Caudal continuo de 10 a 60°C L/h 926 100 /
Produccion punta 10 min a 45°C L/10" 383 5 =
Produccion punta 10 min a 60°C L/10' 268 g % v 4
Produccion punta 60 min a 45°C L/60" 1698 /
Produccién punta 60 min a 60°C L/60" 1039 20 /
Tiempo de recuperacion (de 10 a 60°C)  Min 20 10 /
Caudal de agua de calefaccion m3/h 6 I,"
5}

0 0.2 0.5 1 2 5 10 Ce= mh



Curvas caracteristicas Iapesa
Modelos: GX-300-M1 y serpentin inferior de GX-300-M2

Curvas de potencia para diferentes caudales y temperaturas
de circuito primario para produccion de A.C.S. 10°C - 45°C.

80 T \ L — = — Tg,=90°C
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0 1 2 3 4 5 6 Cp=m?h
Curvas de potencia para diferentes caudales y temperaturas
de circuito primario para produccién de A.C.S. 10°C = 60°C.
80 T T T T T T - o — ) — Tep:90°C
o ATp: 30 ATp:ZO - - — e Tep -80°C
i g meeepnns T =70°C
. L / — 1100 e
- — —
B _ - - ATp: 1 0 B 1000 .:.C‘
| o
-~ 900 w
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: - =" a0 £
.© 7 N // L 700 =
g 40 /,‘ - — B E
% = 4 //" - 600 ;)
o D A N BT P = G
30 //'y' / ---------- — 500 2
] eSS T 40 8
20 // 2 2 - =
] i // [ 300
10 — 200
i % {— 100
T T T T T T
0 1 2 3 4 5 6 Cp= m¥h

Pérdidas de carga entre conexiones de entrada y salida de circuito

Ts (Temperatura de entrada de circuito secundario) = 10 °C o . - o
primario para diferentes caudales de circulacion.

Tep (Temperatura de entrada de circuito primario de calentamiento) = 90 °C
Temperatura de acumulacion para el célculo de producciones punta = 60°C

500
/
Caudal continuo de 10 a 45°C L/h 1887 200
Caudal continuo de 10 a 60°C L/ 1119 100 /
Produccién punta 10 min a 45°C L/10" 541 5 b
Produccion punta 10 min a 60°C L/10" 378 g %
Produccion punta 60 min a 45°C L/60" 2113 //
Produccion punta 60 min a 60°C L/60" 1310 20
Tiempo de recuperacién (de 10 a 60°C)  Min 24 10 /
Caudal de agua de calefaccion m3/h 6 >
5

0 0.2 05 1 2 5 10 Cp=m¥h



Curvas caracteristicas
Modelos: GX-500-M1, serpentin inferior de GX-500-M2 y GX-400-M2

Curvas de potencia para diferentes caudales y temperaturas
de circuito primario para produccion de A.C.S. 10°C = 45°C.

100 T

T T T T T
90 ATP:SO ATp:ZO —— —— -
80 5 L -8
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20 | /y¢/ e
s
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Curvas de potencia para diferentes caudales y temperaturas
de circuito primario para produccion de A.C.S. 10°C - 60°C.
80 T T T T —
8 - = I T
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Ts (Temperatura de entrada de circuito secundario) = 10 °C

Tep (Temperatura de entrada de circuito primario de calentamiento) =90 °C
Temperatura de acumulacion para el calculo de producciones punta = 60°C

Caudal continuo de 10 a 45°C

Caudal continuo de 10 a 60°C
Produccién punta 10 min a 45°C
Produccién punta 10 min a 60°C
Produccién punta 60 min a 45°C
Produccién punta 60 min a 60°C
Tiempo de recuperacion (de 10 a 60°C)
Caudal de agua de calefaccion

L/h
L/h
L/10'
L/10'
L/60'
L/60'
Min
m3/h

2282
1340
740
519
2642
1635
21
6
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27
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Cp= m’h
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Pérdidas de carga entre conexiones de entrada y salida de circuito
primario para diferentes caudales de circulacion.
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Curvas caracteristicas Iapesa
Modelos: GX-750-M1, GX-800-M1B y serpentin inferior de GX-750-M2 y GX-800-M2B

Curvas de potencia para diferentes caudales y temperaturas
de circuito primario para produccion de A.C.S. 10°C > 45°C.
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Curvas de potencia para diferentes caudales y temperaturas
de circuito primario para produccion de A.C.S. 10°C - 60°C.
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Pérdidas de carga entre conexiones de entrada y salida de circuito

Ts (Temperatura de entrada de circuito secundario) = 10 °C wH UG ' X »
primario para diferentes caudales de circulacion.

Tep (Temperatura de entrada de circuito primario de calentamiento) = 90 °C
Temperatura de acumulacion para el calculo de producciones punta = 60°C

500
/f
Caudal continuo de 10 a 45°C L/h 3244 200 7
Caudal continuo de 10 a 60°C L/h 1922 100 '/
Produccion punta 10 min a 45°C L/10" 1523 . 7
Produccioén punta 10 min a 60°C L/10" 1066 é 50
Produccion punta 60 min a 45°C L/60" 4226 /
Produccién punta 60 min a 60°C L/60" 2668 20 ,/
Tiempo de recuperacion (de 10 a 60°C)  Min 28 /
Caudal de agua de calefaccion m3/h 8 10
5

o 02 0y 2 5 10 Cr=mih



Curvas caracteristicas |apesa
Modelos: GX-1000-M1/ M1B y serpentin inferior de GX-1000-M2/ M2B

Curvas de potencia para diferentes caudales y temperaturas
de circuito primario para produccion de A.C.S. 10°C = 45°C.
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Curvas de potencia para diferentes caudales y temperaturas
de circuito primario para produccion de A.C.S. 10°C > 60°C.
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Pérdidas de carga entre conexiones de entrada y salida de circuito

Ts (Temperatura de entrada de circuito secundario) = 10 °C > S ) - »
primario para diferentes caudales de circulacion.

Tep (Temperatura de entrada de circuito primario de calentamiento) =90 °C
Temperatura de acumulacion para el célculo de producciones punta = 60°C

500 T T T T T T T T T 110
Caudal continuo de 10 a 45°C L/h 4457 200
Caudal continuo de 10 a 60°C L/h 2638 100 /
Produccion punta 10 min a 45°C L/10" 1796 . 1"'
Produccion punta 10 min a 60°C L/10" 1255 8 50
Produccion punta 60 min a 45°C L/60" 5510 E /
Produccion punta 60 min a 60°C L/60" 3453 20 /|
Tiempo de recuperacion (de 10 a 60°C)  Min 31 /
Caudal de agua de calefaccion m3/h 8 10 '
5 Z
0.2 05 2 5

10 Cp=mPh



Curvas caracteristicas

Modelos: GX-150-TSM

Curvas de potencia para diferentes caudales y temperaturas
de circuito primario para produccién de A.C.S. 10°C - 45°C.
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Curvas de potencia para diferentes caudales y temperaturas
de circuito primario para produccion de A.C.S. 10°C > 60°C.
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Ts (Temperatura de entrada de circuito secundario) = 10 °C

Tep (Temperatura de entrada de circuito primario de calentamiento) =90 °C
Temperatura de acumulacion para el calculo de producciones punta = 60°C

Caudal continuo de 10 a 45°C

Caudal continuo de 10 a 60°C

Produccion punta 10 min a 45°C
Produccion punta 10 min a 60°C
Produccion punta 60 min a 45°C
Produccioén punta 60 min a 60°C
Tiempo de recuperacion (de 10 a 60°C)
Caudal de agua de calefaccion

L/h
L/h
L/10'
L/10'
L/60'
L/60'
Min
m3/h

965
569
289
205
1093
679

5
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— —— Tp-90°C
—— T,=80°C
weens Tg=70°C
—a— T,-55°C

— —— Tep=90°C
— - T,,-80°C
weenes T=70°C

Pérdidas de carga entre conexiones de entrada y salida de circuito
primario para diferentes caudales de circulacion.
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Curvas caracteristicas

Modelos: GX-200-TSM

Curvas de potencia para diferentes caudales y temperaturas
de circuito primario para produccién de A.C.S. 10°C - 45°C.
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Curvas de potencia para diferentes caudales y temperaturas
de circuito primario para produccién de A.C.S. 10°C - 60°C.
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Ts (Temperatura de entrada de circuito secundario) = 10 °C
Tep (Temperatura de entrada de circuito primario de calentamiento) = 90 °C
Temperatura de acumulacion para el calculo de producciones punta = 60°C

Caudal continuo de 10 a 45°C

Caudal continuo de 10 a 60°C
Produccion punta 10 min a 45°C
Produccién punta 10 min a 60°C
Produccion punta 60 min a 45°C
Produccién punta 60 min a 60°C
Tiempo de recuperacion (de 10 a 60°C)
Caudal de agua de calefaccion

L/h

L/10"
L/10"
L/60"
L/60"
Min

m3/h

1271
749
368
257
1427
881
23
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Pérdidas de carga entre conexiones de entrada y salida de circuito
primario para diferentes caudales de circulacion.
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IR recreristicas lapesa

Modelos: Serpentin superior de GX-300-M2

Curvas de potencia para diferentes caudales y temperaturas
de circuito primario para produccion de A.C.S. 10°C - 45°C.
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Curvas de potencia para diferentes caudales y temperaturas
de circuito primario para produccion de A.C.S. 10°C > 60°C.
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Pérdidas de carga entre conexiones de entrada y salida de
circuito primario para diferentes caudales de circulacion.
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Modelos: Serpentin superior de GX-400-M2

Curvas de potencia para diferentes caudales y temperaturas
de circuito primario para produccion de A.C.S. 10°C = 45°C.
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Curvas de potencia para diferentes caudales y temperaturas
de circuito primario para produccion de A.C.S. 10°C - 60°C.
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Pérdidas de carga entre conexiones de entrada y salida de
circuito primario para diferentes caudales de circulacion.
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Curvas caracteristicas Iapesa
Modelos: Serpentin superior de GX-500-M2 GX-750-M2, GX-800-M2B y GX-1000-M2 /M2B

Curvas de potencia para diferentes caudales y temperaturas
de circuito primario para produccién de A.C.S. 10°C = 45°C.
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Curvas de potencia para diferentes caudales y temperaturas
de circuito primario para produccion de A.C.S. 10°C - 60°C.
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Pérdidas de carga entre conexiones de entrada y salida de
circuito primario para diferentes caudales de circulacion.
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Curvas caracteristicas Iapesa
Modelos GX-200-HL

Curvas de potencia para diferentes caudales y temperaturas
de circuito primario para produccion de A.C.S. 10°C - 45°C.
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Curvas de potencia para diferentes caudales y temperaturas
de circuito primario para produccion de A.C.S. 10°C - 60°C.
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» Pérdidas de carga entre conexiones de entrada y salida de circuito
Produccién de A.C.S. primario para diferentes caudales de circulacion.
Caudal punta a 40°C L/10" 580
Caudal punta a 45°C L/10" 490 1000
Caudal punta a 60°C L/10" 320
Caudal punta a 40°C L/60" 3285 500 p
Caudal punta a 45°C L/60" 2695 /"
Caudal punta a 60°C L/60' 1625 200 /
Caudal continuo a 40°C L/h 3115 . 100 —/
Caudal continuo a 45°C L/h 2540 3 50 “
Caudal continuo a 60°C L/h 1475 E Vi
Tiempo de calentamiento (de 10 a 75°C) Min 26 20 /
Caudal de agua de calefaccion m3h 6 /
10 o/
T@(Temperatura impulsion del agua de calefaccion) =85 °C 5

g 02 05 4 2 5 10 Cpmh



Curvas caracteristicas Iapesa
Modelos GX-300-HL

Curvas de potencia para diferentes caudales y temperaturas
de circuito primario para produccion de A.C.S. 10°C = 45°C.
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Curvas de potencia para diferentes caudales y temperaturas
de circuito primario para produccion de A.C.S. 10°C = 60°C.
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Pérdidas de carga entre conexiones de entrada y salida de circuito

Produccién de A.C.S. primario para diferentes caudales de circulacion.
Caudal punta a 40°C L/10" 800
Caudal punta a 45°C L/10" 675 500
Caudal punta a 60°C L/10' 455 A
Caudal punta a 40°C L/60" 4135 200
Caudal punta a 45°C L/60" 3395 100 4
Caudal punta a 60°C L/60" 2079 ,/
Caudal continuo a 40°C L/h 3850 = 50 7
Caudal continuo a 45°C L/h 3150 3 /
Caudal continuo a 60°C L/h 1840 = 20 /
Tiempo de calentamiento (de 10 a 75°C) Min 32
Caudal de agua de calefaccion mh 6 10 /

T4(Temperatura impulsion del agua de calefaccion) =85 °C 5

0 0.2 0.5 1 2 5 10 Cpemih



Curvas caracteristicas Iapesa
Modelos GX-500-HL

Curvas de potencia para diferentes caudales y temperaturas
de circuito primario para produccion de A.C.S. 10°C = 45°C.
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Curvas de potencia para diferentes caudales y temperaturas
de circuito primario para produccion de A.C.S. 10°C - 60°C.
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» Pérdidas de carga entre conexiones de entrada y salida de circuito
Produccion de A.C.S. primario para diferentes caudales de circulacion.
Caudal punta a 40°C L/10" 1200
Caudal punta a 45°C L/10" 1015
Caudal punta a 60°C 10" 690 1000
Caudal punta a 40°C L/60" 5310 500 v
Caudal punta a 45°C L/60" 4375 7
Caudal punta a 60°C L/60" 2690 200 /
Caudal continuo a 40°C L/h 4790 ~ 100 ,/
Caudal continuo a 45°C L/h 3920 8 50 7
Caudal continuo a 60°C L/h 2300 E y
Tiempo de calentamiento (de 10 a 75°C) Min 39 20 /
Caudal de agua de calefaccion mdh 6 0 /
Ta(Temperatura impulsion del agua de calefaccion) =85 °C 5
0.2 0.5 2 5

10 Cp=m¥h



Curvas caracteristicas Iapesa
Modelo GX-800-HLB

Curvas de potencia para diferentes caudales y temperaturas
de circuito primario para produccion de A.C.S. 10°C = 45°C.
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Curvas de potencia para diferentes caudales y temperaturas
de circuito primario para produccion de A.C.S. 10°C - 60°C.
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» Pérdidas de carga entre conexiones de entrada y salida de circuito
Produccién de A.C.S. primario para diferentes caudales de circulacion.
Caudal punta a 40°C L/10" 1770
Caudal punta a 45°C L/10" 1505 1000
Caudal punta a 60°C L/10" 1035
Caudal punta a 40°C L/60" 6780 500 5
Caudal punta a 45°C L/60" 5590 7
Caudal punta a 60°C L/60" 3455 200 //
Caudal continuo a 40°C L/h 5890 _ 100
Caudal continuo a 45°C L/h 4820 S 5 7
Caudal continuo a 60°C L/h 2820 =
Tiempo de calentamiento (de 10 a 75°C) Min 45 20 /
Caudal de agua de calefaccion m3h 8 10
T@(Temperatura impulsién del agua de calefaccion) =85 °C 5
0.2 0.5 2 5]

10 Cp=mh



Curvas caracteristicas |apesa
Modelos GX-1000-HLB

Curvas de potencia para diferentes caudales y temperaturas
de circuito primario para produccion de A.C.S. 10°C - 45°C.
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Curvas de potencia para diferentes caudales y temperaturas
de circuito primario para produccion de A.C.S. 10°C = 60°C.
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» Pérdidas de carga entre conexiones de entrada y salida de circuito
Produccion de A.C.S. primario para diferentes caudales de circulacion.
Caudal punta a 40°C L/10" 2115
Caudal punta a 45°C L/10" 1800 1000
Caudal punta a 60°C L/10" 1245
Caudal punta a 40°C L/60" 7315 500 /
Caudal punta a 45°C L/60" 6040 /‘
Caudal punta a 60°C L/60' 3760 200 //
Caudal continuo a 40°C L/h 6170 _ 100
Caudal continuo a 45°C L/h 5045 8 = A
Caudal continuo a 60°C Lh 2955 E
Tiempo de calentamiento (de 10 a 75°C) Min 54 20 /
Caudal de agua de calefaccion mdh 8 10
Té(Temperatura impulsion del agua de calefaccion) =85 °C 5
0.2 0.5 2 B
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